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Stellenausschreibung I Köln, den 08.01.2025 

 

Pflichtpraktikant (m/w/d) in der Administration für das Leistungszentrum gesucht 
 
Wir suchen ab dem 01. Februar 2025 für einen Zeitraum von sechs Monaten einen 
Pflichtpraktikanten für den administrativen Bereich im Leistungszentrum von Viktoria Köln. 
 
Viktoria Köln gehört zu den großen Fußballvereinen Kölns und führt die rechtsrheinische 
Viktoria-Tradition fort. Durch professionelle Jugendarbeit werden regionale Talente 
bestmöglich gefördert. Seit 2019 ist unsere Jugendabteilung ein durch den Deutschen 
Fußball-Bund (DFB) anerkanntes Leistungszentrum. 
 
Diese Aufgaben erwarten Dich 
 

• Unterstützung der Administration im Tagesgeschäft  

• Organisatorische Planung, Vor- und Nachbereitung, sowie Begleitung der Spieltage 
unserer Nachwuchsteams 

• Unterstützung bei der Vor- und Nachbereitung, sowie Durchführung der administrativen 
Aufgaben unserer Teams bei den Heimspielen unserer Profis 

• Unterstützung der Viktoria Vussballschule bei administrativen Tätigkeiten 
 
Das solltest Du mitbringen 
 

• Eingeschriebener Student im Bereich Sport/-management oder einem vergleichbaren 
Studiengang an einer Universität oder Hochschule (Nachweis über ein Pflichtpraktikum 
muss gegeben sein) 

• Selbständige & verantwortungsvolle Arbeitsweise  

• Hohes Maß an Flexibilität und Einsatzbereitschaft  

• Absolute Vertrauenswürdigkeit, Zuverlässigkeit und Loyalität 

• Führerschein Klasse B 
 
Das bieten wir Dir 
 

• Einblick in die organisatorischen Abläufe eines der 58 Leistungszentren in Deutschland 

• Ein spannendes Arbeitsumfeld bei einem Fußballprofiverein 
 
Im Sinne unseres Kinderschutzkonzeptes bitten wir im Falle einer Einstellung ebenfalls um das 
Vorzeigen des einwandfreien erweiterten polizeilichen Führungszeugnisses. 
 
Wenn Sie sich in dem Anforderungsprofil wiederfinden, freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige 
Bewerbung per Mail an bewerbung@viktoria1904.de. 


